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Da Hegel a Nietzsche. La
frattura rivoluzionaria nel
pensiero del XIX secolo.

Da Hegel a Nietzsche

Read More
La frattura rivoluzionaria
nel pensiero del secolo XIX SKU: 3498
Pupry el oo : Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Lowith Karleditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. 620 ca., legatura editoriale in tela gialla con sovracop. Nuova edizione riveduta. In

buono stato. rilegato Buono (Good) (3498)



https://viborada.it/prodotto/da-hegel-a-nietzsche-la-frattura-rivoluzionaria-nel-pensiero-del-xix-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Individuo e cosmo nella filosofia
del Rinascimento

Read More

SKU: 3424

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Ernst Cassirereditore: La nuova ltalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1935

Product Description

In 8, pp. 331. Brossura. Traduzione di Federico Federici. Edizione di 2000 esemplari numerati,
ns copia n. 935. Minimo strappetto con restauro alla cop. posteriore brossura Buono (Good)
(3424)



https://viborada.it/prodotto/individuo-e-cosmo-nella-filosofia-del-rinascimento-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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ARCHIVIO DI FILOSOFIA

FONDATO . NEL 1931 DA ENRICO CASTELLI

DIRETTO D4
MARCO M. OLIVETTI
ANNO LXTV - 1996 N. 1-3 1SS 0004-0088

FILOSOFIA DELLA RELIGIONE
TRA ETICA E ONTOLOGIA

| SCHITTT T

MM, OLIVETTI - P. RICOEUR - B. CASPER - N7, PHILLIPS - 5. COTTA
I, SIMON - M. HENRY - R KUIIN - A. PEPERZAK - 1.5, OLEARY
1.U. DALFERTH - H, LUBBE - H.J. ADRIAANSE - P. GILBERT - B. VEDDER
T DE BOER - W. JAESCIIKE - I-L. VIEILLARD-BARON - D SOLLE
L. LOMBARDI VALLAURI - M.-A LESCOURRET - E. NORDHOFLN
7. GREISCH - §. BOHLEN - M. VET() - G. RICONDA - A. RIGOBELLO
1. VERWEYFN - 0. BAYER - E. BERTOLA - W. DELMULLER - L CASINT
A TORRES OUEIRUGA - S. ROSTAGNO - M. VAN OVERBEKE
M. WYSCHOGROD - R. SWINBURNE - G.1. MAVRODES - G VAHANIAN
P KEMP - H. DE DIN - L. OVILDO - M MAESSCHALCK - E. FEIL
J-L MARTON - A BABULIN - M. MICHELETTI - A. POMA - 8§, SEMPLICT
E.BRITO - C MELICA - J. ZOVKO - M.-E ZOVKO - I KAJON
M) FERREIRA - F. WYSCHOGROD' - J. REITER - X. TILLIETTE
B. BIANCO - §. MOSES - J. TAELS - M. BOUTIN

SAGGI E RICERCHE

D. TOTL Le metafore nelle «Lettera verdes di Jacobi u Fichic
M VESPA:  Temporalith ¢ neguzione: Kojeve, Heidegger ¢ In Fenome-

P VALENZA: «Begeisterings ¢ sScimirmiercis. Note sul giovane Schelling
a margine di un libeo di Xavier Tillietie,
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Product Description

In 8 (25 cm), pp. 891, brossura. Fa parte di: Archivio di filosofia, organo della Societa filosofica
italiana, Anno 64, n. 1-3 (1996). Testi in piu lingue. Timbro biblioteca salesiana al piatto e alla
prima bianca, volume dismesso. Note a matita al frontespizio, altrimenti in buono stato.

brossura Buono (Good) (3323)

Filosofia della religione tra etica
e ontologia. Atti del Convegno
tenuto a Roma, 4-7 gennaio
1996

Read More

SKU: 3323

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: M. M. Olivetti .. [et al.]editore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1996



https://viborada.it/prodotto/filosofia-della-religione-tra-etica-e-ontologia-atti-del-convegno-tenuto-a-roma-4-7-gennaio-1996/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opuscoli inediti. A cura di Luigi

OPUSCOLI FILOSOTICI ‘

s e D‘_i"fﬁéﬁ:;ilo i - Fi rpo
TOMMASO CAMPANELLA . Read More
OPUSCOLI | sku: 3202
INEDITI . Price: 25,00€
|
s coma o Stock: outofstock

Categories: Filosofia

i'_f . autore: Tommaso Campanellaeditore: Olschkiluogo-
1 edizione: Firenzeanno-edizione: 1951

FIRENZE
LEO S. OLSCHKI, EDITORE
MCMLI

o

Product Description
In 8, pp. 183. Brossura. Tavole fuori testo brossura Buono (Good) (3292)



https://viborada.it/prodotto/opuscoli-inediti-a-cura-di-luigi-firpo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Individuo e cosmo nella filosofia
del Rinascimento

Read More

SKU: 2981

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Ernst Cassirereditore: La nuova ltalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1950

Product Description
In 8, pp. 331. Brossura e acetato con strappetti e piccole mancanze. Il pensiero storico 10
brossura Buono (Good) (2981)



https://viborada.it/prodotto/individuo-e-cosmo-nella-filosofia-del-rinascimento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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EMFEDO Poema fisico e lustrale. A cura
POEMA FISICO _ _
E LUSTRALE di Carlo Gallavotti
DI CARL%CGUz?SLAVOTTI . Read More
SKU: 2713

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Empedocleeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

FONDAZIONE LORENZO VALLA { ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description
In 8, pp. XXV, 357. Legatura similpelle e sovraccoperta.Testo a fronte. Tavole fuori testo.
Fondazione Lorenzo Valla rilegato in pelle Buono (Good) (2713)



https://viborada.it/prodotto/poema-fisico-e-lustrale-a-cura-di-carlo-gallavotti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

| H 1 k Cultura orale e civilta della

. ave OC ~ scrittura. Da Omero a Platone.
Cultlrlfa orale . Introduzione di Bruno Gentili
e cvilta della scrittura

Da Omero a Platone

Read More
Editori Laterza SKU: 2042
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Eric A. Havelockeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. XI+351. Brossura e sovraccoperta. Memo a penna di un libro di havelock alla prima
carta bianca. Biblioteca di cultura moderna 743 brossura Buono (Good) (2042)



https://viborada.it/prodotto/cultura-orale-e-civilt-della-scrittura-da-omero-a-platone-introduzione-di-bruno-gentili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Antonino Poppi

Classicita
del pensiero medievale

Anselmo, Bonaventura, Tommaso, Duns Scoto
alla prova dell’élenchos

VITA E PENSIERO
Pubblicazioni della Universith Cattolica
Milano

|
|
|

Product Description

ClassicitA del pensiero
medievale. Anselmo,
Bonaventura, Tommaso, Duns
Scoto alla prova dell'A©lenchos

Read More

SKU: 1947

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Antonino Poppieditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1988

In 8, pp. 191. Brossura. Scienze filosofiche, 39 brossura Buono (Good) (1947)



https://viborada.it/prodotto/classicit-del-pensiero-medievale-anselmo-bonaventura-tommaso-duns-scoto-alla-prova-delllenchos/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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| ' Rivelazione e Storia. Archivio di
sAdchad it e T - T -
bR ' Filosofia diretto da Enrico

Castelli.

ENRICO CASTELLI
DURFFTURE BELUESIITUTY D1 STUDT FILOSOEICH

RIVELAZIONE
B Read More
STORIA SKU: 1883

Price: 25,00€

SURITTL DI:

E. CASTELLT - P. RICOEUR - V. MATHIEU - §. COTTA = stOCk: OutOfStOCk

J. BLLUL — E. LEVINAS - P, PRINI - M. M. OLIVETTI

R. HABACHI - A, DE WAELNENS - R. MANSELLI

C.E, FLORIVAL - H. W. BARTSCH - N. LOHFINK — P, SCAPIN H . i I f

K. BERTALOT - M. CRISTALDI - B, MONDIN - R. DOTTORI Categorles' —FI 0sofia

autore: AA.VV.editore: CEDAMIuogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1971

f
-

PADOVA
CEDAM - CASA EDITRICE DOTT. ANTONIO MILANI
I9T1

Product Description
In 8, pp. 260. Brossura. Intonso. Scritti di: Castelli, Ricoeur, Mathieu, Cotta, Levinas, Prini ed altri

brossura Buono (Good) (1883)



https://viborada.it/prodotto/rivelazione-e-storia-archivio-di-filosofia-diretto-da-enrico-castelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Identita umana e liberta.
Narrazioni rivali nella storia
della filosofia

Read More
SKU: 1090
Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Umberto Galeazzieditore: Milellaluogo-
edizione: Lecceanno-edizione: 2002
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Product Description
In 8, pp. 305. Brossura. Collana di cultura filosofica brossura Buono (Good) (1090)



https://viborada.it/prodotto/identit-umana-e-libert-narrazioni-rivali-nella-storia-della-filosofia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Parole chiave : modelli critici

Theodor W. Adorno

Read More
SKU: 18139
Price: 24,00€

PAROLE CHIAVE Stock: instock
. .4 » Categories: Filosofia
Modelh critic autore: Adorno Theodor W.editore: SugarColuogo-

Saggio introduttive di Tito Perlini ediZione: Ml|an0ann0-edizi0ne: 1974

SUGARCY S EDIZIONI
COLLANA ARGOMENTI

Product Description
LXXX, 270 pagine; 21 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina, carta ingiallita brossura
Buono (Good) (18139)



https://viborada.it/prodotto/parole-chiave-modelli-critici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Scetticismo e fede animale,
introduzione a un sistema

filosofico
Scetticismo Read More
e SKU: 18000

fede animale Price: 24,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Santayana Georgeeditore: Ugo Mursia
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
255 pagine; 23 cm, legatura editoriale con sopracop., segni del tempo alla sopracop., carta
leggermente ingiallita rilegato Buono (Good) (18000)



https://viborada.it/prodotto/scetticismo-e-fede-animale-introduzione-a-un-sistema-filosofico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

